Полугодовой срез по географии
11класс 	1-вариант
1.Площадь Азии составляет:
a) 45,6 млн.км²
b) 44,6 млн.км²
c) 44,5 млн.км²
d) 45,5 млн.км²
e) 54,1 млн.км²
2.В какой регион Азии входит Мальдивская республика?
a) Южная Азия
b) Северная Азия
c) Юго-Восточная Азия
d) Юго-Западная Азия
e) Центральная Азия
3. Самая низкая температура в Азии -71°С была зарегистрирована в поселке Оймякон:
a) Северо-восток Сибири
b) Север Сибири
c) Северо-запад Сибири
d) Восток Сибири
e) Юго-восток Сибири
4. Средняя плотность населения Азии:
a) 130 чел/км²
b) 135 чел/км²
c) 140 чел/км²
d) 145 чел/км²
e) 155 чел/км²
5.Сколько городов миллионеров в Азии?
a) 110
b) 115
c) 220
d) 210
e) 120
6. Какое из перечисленных государств Азии входит в состав НИС?
a) Япония
b) Тайланд
c) Тайвань
d) Китай
e) Вьетнам
7. Сколько островов входит в состав Японии?
a) 6851
b) 6850
c) 7851
d) 6852
e) 6752
8. С каким из государств КНР не имеет общих границ?
a) Бутан
b) Лаос
c) Тайланд
d) Непал
e) Вьетнам
9. Крупнейший машиностроительный центр Китая:
a) Сянган
b) Шанхай
c) Гонконг
d) Хайнань
e) Макао
10. Крупнейший завод в КНР по производству велосипедов находится в:
a) Сянган
b) Шанхай
c) Гонконг
d) Хайнань
e) Макао
11. Из скольких штатов состоит Индия?
a) 49
b) 26
c) 45
d) 25
e) 50
12. Сколько процентов населения Индии относятся к индоарийцам?
a) 70%
b) 72%
c) 80%
d) 82%
e) 91%
13.  60 процентов электроэнергии в Индии вырабатывается на:
a) ГЭС
b) АЭС
c) ГРЭС
d) ТЭС
e) ВЭС
14. Сколько процентов территории Турции относится к Европейской части?
a) 9%
b) 24%
c) 3%
d) 11%
e) 46%
15. Численность населения Турции составляет:
a) 76,7 млн.чел
b) 77,6 млн.чел
c) 67,6 млн.чел
d) 67,7 млн.чел
e) 76,6 млн. чел
16. Сталелитейные заводы Турции работают городе:
a) Стамбул
b) Измир
c) Босфор
d) Сакария
e) Тарсус
17. Национальная валюта Республики Корея:
a) Бат
b) Юань
c) Лари
d) Вон
e) Иена
18. Столица Малайзии:
a) Куала-Лумпур
b) Джакарта
c) Калимантан
d) Сингапур
e) Малакка
19. В каком году была создана ОПЕК?
a) 1976
b) 1974
c) 1876
d) 1874
e) 1996
20. Сколько государств-монархий в Европе?
a) 11
b) 15
c) 13
d) 12
e) 18
21. К какому региону Европы относится Андорра?
a) Северная
b) Восточная
c) Центральная
d) Западная 
e) Южная
22. Сколько людей проживает в европейской части СНГ?
a) 170 млн. чел
b) 160 млн. чел
c) 180 млн. чел
d) 190 млн. чел
e) 210 млн. чел
23. Уровень урбанизации в Бельгии:
a) 95%
b) 96%
c) 89%
d) 69%
e) 97%
24. Сколько АЭС в Западной Европе?
a) 75
b) 70
c) 85
d) 80
e) 95
25. Самый крупный порт Европы:
a) Гамбург
b) Антверпен
c) Роттердам
d) Марсель
e) Амстердам










Полугодовой срез по географии
11класс 	2-вариант
1.Сколько субрегионов в Азии?
a) 5
b) 6
c) 7
d) 4
e) 8
2. Часть света, занимающая первое место в мире по  абсолютной высоте:
a) Азия
b) Европа
c) Австралия
d) Африка
e) Северная Америка
3. В какой регион Азии входит Тайланд?
a) Южная Азия
b) Северная Азия
c) Юго-Восточная Азия
d) Юго-Западная Азия
e) Центральная Азия
4. Сколько языковых групп проживает  Азии?
a) 8
b) 12
c) 15
d) 9
e) 67
5. В скольких странах Азии ислам считается основной религией?
a) 18
b) 15
c) 16
d) 17
e) 21
6. Какое из государств Азии относится к нефтедобывающим странам Азии?
a) Бутан
b) Сингапур
c) Ирак
d) Тайвань
e) Непал
7. Средняя продолжительность жизни в Японии:
a) 81
b) 80
c) 76
d) 84
e) 82
8. Сколько выделяется Особых Экономических районов в КНР?
a) 5
b) 6
c) 7
d) 4
e) 8
9. По производству и экспорту зелёного чая Китай занимает:
a) 2 место
b) 1 место
c) 3 место
d) 5 место
e) 4 место
10. Когда в Казахстане было открыто посольство Китая?
a) Февраль 1991
b) Январь 1992
c) Февраль 1992
d) Январь 1991
e) Декабрь 1992
11. Какие горы занимают север Индии?
a) Альпы
b) Пиренеи
c) Карпаты
d) Драконовы
e) Гималаи
12. Средняя плотность населения Индии составляет:
a) 346 чел/км²
b) 364 чел/км²
c) 326 чел/км²
d) 362 чел/км²
e) 324 чел/км²
13. Ведущий вид транспорта в Индии:
a) Авиационный
b) Речной
c) Морской
d) Железнодорожный
e) Автомагистральный
14.Сколько провинций входит в состав Турецкой Республики?
a) 76
b) 79
c) 80
d) 81
e) 82
15. Сколько курдов проживает в Турции?
a) 4 млн. чел
b) 5 млн. чел
c) 4,5 млн. чел
d) 5,5 млн. чел
e) 3 млн. чел
16. Крупнейшие ГЭС в Турции находятся на реке:
a) Тигр
b) Ефрат
c) Сакария
d) Тарсус
e) Сейхан
17. Сколько островов входит в состав Республики Корея?
a) 5000
b) 5500
c) 4000
d) 4500
e) 3000
18. Национальная валюта Республики Сингапур:
a) Доллар 
b) Юань
c) Лари
d) Риал 
e) Иена
19. Национальная валюта Саудовской Аравии:
a) Доллар 
b) Юань
c) Лари
d) Риал 
e) Иена
20. На сколько регионов делится Европа?
a) 4
b) 5
c) 6
d) 7
e) 3
21. К какому региону Европы относится Албания?
a) Северная
b) Восточная
c) Центральная
d) Западная 
e) Южная
22. Средняя продолжительность жизни европейцев:
a) 82
b) 81
c) 78
d) 76
e) 74
23. Сколько агломераций расположено в Европе?
a) 30
b) 40
c) 50
d) 60
e) 45
24. Большинство ГЭС Европы расположено в:
a) Швейцария
b) Ирландия
c) Норвегия
d) Нидерланды
e) Великобритания
25. Крупнейший машиностроительный центр Китая:
a) Сянган
b) Шанхай
c) Гонконг
d) Хайнань
e) Макао












Полугодовой срез по географии
11класс 	3-вариант
1.Сколько государств расположено в Азии?
a) 53
b) 54
c) 51
d) 52
e) 48
2. В какой регион Азии входит Катар?
a) Южная Азия
b) Северная Азия
c) Юго-Восточная Азия
d) Юго-Западная Азия
e) Центральная Азия
3. Горная система, которая НЕ расположена в Азии:
a) Карпаты
b) Тянь-Шань
c) Тибет
d) Памир
e) Гималаи
4. Плотность населения этого государства в Азии достигает 2 тыс.:
a) Непал
b) Сингапур
c) Малайзия
d) Бангладеш
e) Тайланд 
5. Исторически сложившаяся группа людей, объединенная языковыми и культурными признаками:
a) Нация
b) Народ
c) Этнос
d) Социология
e) Демография
6. Какое из государств Азии является страной с низким уровнем развития?
a) Мальдивы
b) Иран
c) Ирак
d) Сомали
e) Малайзия
7. Самая крупная низменность Японии:
a) Хонсю
b) Канто
c) Сикоку
d) Хоккайдо
e) Кюсю
8. Крупнейший остров, который относится  КНР:
a) Шэньчжоу
b) Чжухай
c) Шаньтоу
d) Тайвань
e) Сямень
9. На долю Китая приходится 40% мирового поголовья:
a) Свиней
b) Овец
c) Крупного рогатого скота
d) Птиц
e) Верблюдов
10. В каком веке в Китае была изобретена бумага?
a) 4 в. до н.э
b) 4 в н.э.
c) 2 в до н.э.
d) 2 в н.э
e) 3 в до н.э.
11. Первые европейские колонизаторы Индии:
a) Испанцы
b) Англичане
c) Португальцы
d) Французы
e) Финикийцы
12. Сколько процентов населения Индии исповедуют ислам?
a) 15%
b) 11%
c) 12%
d) 13%
e) 14%
13. Сколько экономических центров выделяется в Индии?
a) 2
b) 3
c) 4
d) 5
e) 6
14. Крупный портовый город на побережье Босфорского пролива:
a) Измир
b) Анталия
c) Элязыг
d) Стамбул
e) Тарсус
15. Средняя продолжительность жизни у мужчин в Турции:
a) 72
b) 71
c) 70
d) 69
e) 68
16. Сколько сахарных заводов насчитывается в Турции?
a) 13
b) 14
c) 15
d) 16
e) 17
17. Численность населения Республики Корея составляет:
a) 50 млн. чел
b) 55 млн. чел
c) 60 млн. чел
d) 65 млн. чел
e) 70 млн. чел
18. На каком месте находится Малайзия по запасам олова:
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
e) 5
19. Сколько процентов населения Саудовской Аравии иммигранты?
a) 20
b) 40
c) 60
d) 80
e) 55
20. Сколько государств в Европе?
a) 20
b) 40
c) 60
d) 80
e) 55
21. К какому региону Европы относится Мальта?
a) Северная
b) Восточная
c) Центральная
d) Западная 
e) Южная
22. Двунациональная страна Европы:
a) Германия
b) Франция
c) Бельгия 
d) Нидерланды 
e) Финляндия
23. Самый крупный мегаполис Германии:
a) Рейн
b) Мюнхен
c) Кёльн
d) Бремен
e) Дортмунд
24. «Молочная ферма» Европы:
a) Швеция
b) Норвегия
c) Бельгия
d) Нидерланды
e) Дания
25. По производству и экспорту зелёного чая Китай занимает:
a) 2 место
b) 1 место
c) 3 место
d) 5 место
e) 4 место












Полугодовой срез по географии
11класс 	4-вариант
1.Сколько федеративных республик в Азии?
a) 5
b) 6
c) 7
d) 8
e) 9
2. В какой регион Азии входит Макао?
a) Южная Азия
b) Восточная Азия
c) Юго-Восточная Азия
d) Юго-Западная Азия
e) Центральная Азия
3. Страна Азии, богатая ртутью:
a) Казахстан
b) Узбекистан
c) Турменистан
d) Кыргызстан
e) Грузия
4. Уровень урбанизации этой страны составляет 9 %:
a) Непал
b) Бутан
c) Сомали
d) Оман
e) Ливан
5.  Город - государство в Азии, где плотность населения составляет 90 тыс.чел./км²:
a) Ватикан
b) Таймыр
c) Тайвань
d) Сянган
e) Малайзия
6. Какое из государств Азии является страной с высоким уровнем развития?
a) Южная Корея
b) Китай
c) Япония
d) Индия
e) Северная Корея
7. В каком веке в КНР был изобретен порох с содержанием селитры?
a) 9 в.
b) 8 в.
c) 7 в.
d) 6 в.
e) 5 в.
8. Уровень урбанизации в Японии:
a) 89%
b) 79%
c) 98%
d) 97%
e) 87%
9. Какое место занимает Китай по выплавке стали?
a) 1 место
b) 2 место
c) 3 место
d) 4 место
e) 5 место
10. Основное население Китая составляют:
a) Чжуанцы
b) Лоба
c) Ханьдю
d) Пенджаб
e) Ханьцы
11. Какой пролив отделяет Индию от острова Шри-Ланка?
a) Босфор
b) Полкский
c) Сакария
d) Тарсус
e) Фракия
12. Сколько агломераций расположено в Индии?
a) Более 10
b) Более 20
c) Более 30
d) Более 40
e) Более 50
13. По экспорту чая Индия занимает:
a) 1 место
b) 2 место
c) 3 место
d) 4 место
e) 5 место
14. Как называют европейскую часть Турции?
a) Западная Фракия
b) Центральная Фракия
c) Южная Фракия
d) Западная Фракия
e) Восточная Фракия
15. Сколько людей проживает в Стамбуле?
a) 5 млн.чел.
b) 6 млн. чел
c) 7 млн. чел.
d) 8 млн. чел.
e) 9 млн. чел.
16. Какое место занимает Турция по производству фундука?
a) 1 место
b) 2 место
c) 3 место
d) 4 место
e) 5 место
17. Какое место занимает Республика Корея по выпуску легковых автомобилей?
a) 1 место
b) 2 место
c) 3 место
d) 4 место
e) 5 место
18. Государственный строй Тайланда:
a) Парламентская республика
b) Президентская республика
c) Унитарная республика
d) Абсолютная монархия
e) Конституционная монархия
19. В каком государстве добывается самый чистый жемчуг в мире?
a) Оман
b) Катар
c) Кувейт
d) Бахрейн
e) Бутан
20. Сколько государств в Европе являются федеративными?
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
e) 5
21. К какому региону Европы относится Дания?
a) Северная
b) Восточная
c) Центральная
d) Западная 
e) Южная
22. Плотность населения Исландии:
a) 1 чел./км²
b) 2 чел./км²
c) 3 чел./км²
d) 4 чел./км²
e) 5 чел./км²
23. Самая большая плотность населения в Европе:
a) Великобритания
b) Франция
c) Португалия
d) Испания
e) Нидерланды
24. Главный экспортер апельсинов в Европе:
a) Великобритания
b) Франция
c) Португалия
d) Испания
e) Нидерланды
25.  Большинство ГЭС Европы расположено в:
a) Швейцария
b) Ирландия
c) Норвегия
d) Нидерланды
e) Великобритания


